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Размеры. В описании даны три размера по обхвату головы 
52-54, 55-57 и 58-60 см. Далее значения для разных разме-
ров будут даны через дробь — 1/2/3.

Пряжа и расход. Рекомендованная пряжа: Fashion Touch 
Me Aura Yarns (50 г/130 м) — 76% сури альпака, 20% мери-
носовая шерсть, 4% полиамид. Расход: трехцветный вари-
ант — 3 цвета по 1 мотку; двухцветный вариант — 2 цвета 
по 1 мотку (для размера 2 и 3: цвет, который пойдет на ре-
зинку и пятна, понадобится в количестве 2-х мотков, либо 
во 2-м размере можно связать двухцветную резинку, т. е. 
перейти на осн. цвет фона с момента отворота).
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Инструменты. Спицы 4,5 мм на леске 40 см или 80 см для 
техники Magic loop (размер спиц подбирается индивидуаль-
но, важно попасть в рекомендованную плотность) для вяза-
ния основной части шапки, спицы 3,5 мм на леске 40 см или 
80 см для техники Magic loop (для резинки), игла трикотаж-
ная, маркеры, ножницы, линейка.

Плотность. После ВТО: Лицевая гладь 23 петли × 24 ряда = 
10 см × 10 см. 

Порядок вязания. Шапка вяжется снизу вверх, начиная с ре-
зинки 1×1, а далее жаккардом. 

Начало вязания. На спицы меньшего размера набрать клас-
сическим способом 96/104/112 петель + 1 доп. п. (для сое-
динения в круг). Соединить петли в круг. Вязать резинку 1×1 
44-48 рядов (14-15 см). 

Основная часть шапки. Провязать тулью шапки жаккардом 
30/31/32 ряда. Далее начинаются убавки, но вязание жак-
карда по схеме продолжается.

Пряжу можно  
приобрести в магазине 
«Атмосфера»:

п. — петля
р. — ряд
кром. — кромочная
лиц. — лицевая 
изн. — изнаночная 
нл. — с наклоном влево
2 вм. лиц. — провязать 2 петли вместе ли-
цевой с наклоном вправо

2 вм. лиц. нл. — провязать 2 петли вместе 
лицевой с наклоном влево

М1, М2 и т. д. — маркер №1, маркер №2 
и т. д.

МНР — маркер начала ряда

лиц. гладь — при круговом вязании вя-
зать лицевые петли

резинка 1×1 — вязать поочерёдно 1 лиц. 
п., 1 изн. п.

ВТО — влажно-тепловая обработка го-
тового изделия, т. е. бережная стирка 
в прохладной воде

Условные обозначения
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Схему жаккарда можно  
посмотреть здесь

Макушка. Для удобства можно перейти на чулочные спи-
цы или спицы с длинной леской (метод Magic loop) того же 
размера, которым вяжется основная часть. Осн. полотно 
разделить на 4 сектора по 24/26/28 п.: поставить марке-
ры относительно МНР. Маркер ставится между петлями: 
М1 — после 24/26/28 п., М2 — после 48/52/56 п., М3 — после 
72/78/84 п. 31/32/33 р. — 2 вм. лиц. нл., 20/22/24 п. по ри-
сунку, 2 вм. лиц., 2 вм. лиц. нл., 20/22/24 п. по рисунку, 2 вм. 
лиц., 2 вм. лиц. нл., 20/22/24 п. по рисунку, 2 вм. лиц., 2 вм. 
лиц. нл., 20/22/24 п. по рисунку, 2 вм. лиц. 32/33/34 р. — все 
петли по рисунку. 33/34/35 р. — 2 вм. лиц. нл., 18/20/22 п. 
по рисунку, 2 вм. лиц., 2 вм. лиц. нл., 18/20/22 п. по рисунку, 
2 вм. лиц., 2 вм. лиц. нл., 18/20/22 п. по рисунку, 2 вм. лиц., 
2 вм. лиц. нл., 18/20/22 п. по рисунку, 2 вм. лиц. Повторить 
32 и 33/33 и 34/34 и 35 ряды (т.е. убавки в каждом 2-м ряду) 
еще 4/4/5 раз (всего 5/5/6 кругов с убавками). Всего на спи-
цах 56/64/64 петли. Далее делать убавки в каждом ряду: 
41/42/45 р. — 2 вм. лиц. нл., 10/12/12 п. по рисунку, 2 вм. 
лиц., 2 вм. лиц. нл., 10/12/12 п. по рисунку, 2 вм. лиц., 2 вм. 
лиц. нл., 10/12/12 п. по рисунку, 2 вм. лиц., 2 вм. лиц. нл., 
10/12/12 п. по рисунку, 2 вм. лиц. Делать убавки аналогич-
ном образом еще 2/3/3 раза (всего 3/4/4 круга с убавками). 
На спицах останется 24 петли для формирования макушки.

Завершение работы. После окончания вязания послед-
него круга с убавками отрезать нить длиной 10-15 см. Про-
деть нить с помощью трикотажной иглы через все петли, 
затянуть и проделать это еще раз с изн. cтороны (чтобы 
стянуть сильнее). Спрятать кончик нити на изн. стороне, 
заправить все хвостики. Провести ВТО в прохладной воде.  
Вяжите с удовольствием и ставьте хештег под своими фото  
#Атмо_Леошапка и активную ссылку на магазин «Атмосфе-
ра» @atmospherestore.ru. Соберем красивую коллекцию!
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https://atmospherestore.ru/touch-me/aura_yarns_touch_me
https://disk.yandex.ru/d/jnVjwoQyJyPB2Q

